  Приложение № 1
Организационный комитет 

Детских спортивных соревнований «Пожарный дозор»


Сопредседатели Оргкомитета:

– Карпов Владимир Николаевич, заместитель председателя совета Санкт-Петербургского городского отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество».

 –Улубиков Игорь Александрович, начальник управления информационного обеспечения деятельности МЧС России Главного управления МЧС России по г. Санкт – Петербургу. 

 –Уличев Михаил Васильевич, начальник Центра гражданского и патриотического воспитания, методист ГБОУ ДОД ДООТЦ Санкт-Петербурга «Балтийский берег».

Члены Оргкомитета:


- Долгов Алексей Николаевич, заместитель начальника отдела пропаганды управления информационного обеспечения деятельности МЧС России Главного управления МЧС России по г. Санкт – Петербургу; 

- Смирнова Лариса Александровна, помощник председателя совета Санкт-Петербургского городского отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» по организационно - массовой работе; 


- Миронов Игорь Викторович, главный специалист ОГПН УНД ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу – государственный инспектор Санкт-Петербурга по пожарному надзору;

- Клюй Юлия Валерьевна, старший инспектор управления информационного обеспечения деятельности МЧС России Главного управления МЧС России по г. Санкт – Петербургу; 


- Болгов Игорь Иванович, начальник Отдела развития и координации многоуровневой системы профилактики пожарной безопасности в Санкт-Петербурге, а также в организациях, находящихся в его собственности Управления организации мероприятий ГЗ и ПБ Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга; 


- Капитанова Татьяна Николаевна, специалист Отдела развития и координации многоуровневой системы профилактики пожарной безопасности в Санкт-Петербурге, а также в организациях, находящихся в его собственности Управления организации мероприятий ГЗ и ПБ Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга; 


- Лепина Наталья Аркадьевна, заведующая сектором, педагог-организатор Центра гражданского и патриотического воспитания ГБНОУ ДООТЦ Санкт-Петербурга «Балтийский берег».
